

**Akademický senát FZS TUL**

| Zápis z jednání

**Zápis č. 6/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL
dne 15. listopadu 2023**

Přítomni: Jiří BENEŠ, Nikol BENEŠOVÁ, Filip DVORÁK on-line, Jakub KYNCL, Vojtěch LINDAUER, Barbora MAŠKOVÁ, Jan MORAVA on-line, Jakub REČEK, Tomáš ROUBÍČEK od 15.40 hod., Magda HOLÁ (tajemnice AS FZS TUL)

Hosté: Karel CVACHOVEC on-line, Zuzana PAUKEROVÁ, Eva PROCHÁZKOVÁ, Aleš RICHTER, Lenka KOZÁKOVÁ

Zahájení: Předseda zahájil jednání Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci (dále jen AS FZS TUL) a konstatoval jeho usnášeníschopnost. Následně jmenoval skrutátory a přečetl program zasedání. Navrhl zařadit jako další bod jednání schválení delegáta do Rady vysokých škol. Schváleno tichým souhlasem.

Skrutátoři: Jakub KYNCL
Vojtěch LINDAUER

Program jednání:

1. Zápis č. 5/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 25. září 2023
2. Návrh na jmenování proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost
3. Termíny přijímacího řízení pro akademický rok 2024/2025
4. Jmenování delegáta FZS TUL do Rady vysokých škol
5. Různé

1 Zápis č. 5/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 25. září 2023

Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 5/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 25. září 2023.

Diskuze: Senát nevznesl připomínky k předloženému zápisu.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje Zápis č. 5/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL ze dne 25. září 2023.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **8-0-0**

2 Návrh na jmenování proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost

Předseda AS FZS TUL požádal předkladatele o představení předloženého bodu. Děkan fakulty konstatoval, že z jeho strany se jedná o reakci na rezignaci současného proděkana a že předložený návrh vstoupí v platnost hned po zasedání senátu.

Diskuze: Předseda otevřel diskuzi. Senátor Morava vznesl dotaz, jak bude nový proděkan doc. Jirák přítomen na fakultě. Děkan uvedl, že toto nelze předjímat. Proděkan si bude plnit svoji funkci.



Návrh usnesení: AS FZS TUL bere na vědomí jmenování proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost doc. Ing. Daniela Jiráka, Ph.D.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **8-0-0**

3 Termíny přijímacího řízení pro akademický rok 2024/2025

Předseda AS FZS TUL požádal předkladatele o vyjádření. Děkan se odkázal na příložený dokument s navrhovanými termíny.

Diskuze: Senát nevznesl připomínky.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje Termíny přijímacího řízení pro akademický rok 2024/2025.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **8-0-0**

4 Jmenování delegáta FZS TUL do Rady vysokých škol

Dosavadní delegátkou byla proděkanka Paukertová, které končí funkční období. Senátoři se shodli na jejím oslovení a jelikož potvrdila zájem ve funkci pokračovat, navrhuje ji předseda senátu jako delegátku FZS TUL i pro další období.

Diskuze: Senátor Dvořák připomněl, že koncem měsíce proběhne zasedání velkého senátu a poté budou návrhy delegátů za TUL odeslány na Radu vysokých škol.

V 15.40 hod. se na zasedání AS FZS TUL dostavil senátor Roubíček.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje delegátku za FZS TUL do Rady vysokých škol Mgr. Zuzanu Paukertovou.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **9-0-0**

5 Různé

- a) Předseda senátu informoval přítomné o návrhu změny volebního řádu tak, aby volby mohly proběhnout on-line formou. Právnička připravila návrh na změnu a senátoři podklad obdrželi. Na pracovním jednání budou zapracovány případné návrhy senátorů a na příštím zasedání by mohla být revize Volebního řádu AS FZS TUL schválena. Tajemnice Holá připomněla, že půjde pouze o revizi současného řádu z r. 2019, která umožní i volbu on-line stejným způsobem, jako tomu bylo při elektronických volbách během omezení způsobených Covidem 19.
- b) Senátor Dvořák informoval přítomné o situaci na Ekonomické fakultě TUL (EF), kde funguje na podněty studentů e-schránka. Informace mohou zasílat členové akademické obce EF kdykoli, přihlašují se jako při volbách a vyplňují anonymně formulář. Sumarizované podněty jsou odeslány ombudsmanovi. Proděkanka Paukertová navrhuje schůzku. Senátorka Benešová informovala přítomné, že po jednání s ombudsmanem budou seznámeni s výsledkem. Předseda senátu vznesl dotaz ohledně zřízení schránky na FZS TUL. Senátorka Benešová je pro, byla by to důležitá zpětná vazba, pružnější než hodnocení ve STAGu a bezpečnost je zaručena přístupem přes Shibboleth. Senátor Dvořák informoval, že na EF funguje jeden pověřený člověk. Předseda senátu uvedl, že schůzka s vedením fakulty proběhne 21. 11. 2023. Konstatoval, že ve STAGu jsou desítky příspěvků, ale pouze 2 reakce na ně. Studenti tedy již tuto formu nevyužívají. Senátor Roubíček uvedl, že senát o situaci může a měl by diskutovat a senátor Morava vznesl dotaz, zda přejít na nový typ schránky. Proděkanka Paukertová požaduje vznik pracovní skupiny k tomuto tématu. Tajemnice Kozáková připomněla, že STAG jako oficiální platformu nelze opomenout a Paukertová doplnila, že ve STAGu student připomínkuje daný předmět. Senátorka Mašková navrhuje, aby studenti připravili kompletní návrh a ten předložili jako hotovou věc senátu. Předseda uvedl, že je třeba umožnit studentům alternativu. Senátor Morava se dotázal, zda ve STAGu funguje komunikace s vyučujícími a proděkanka Paukertová informovala, že lze provést hodnocení výuky předmětu a konkrétního vyučujícího a že vedení fakulty má komplexní náhled na vše uvedené. Senátorka Benešová vznesla dotaz, jak by byly v systému řešeny problémy s kurzy. Proděkanka uvedla, že kurzy jsou součástí praxe a jako takové mohou být hodnoceny. Problémy osobního charakteru pak mohou být řešeny s ombudsmanem. Senátorka Benešová navrhuje současné možnosti předložit studentům, vytvořit nový



nástroj společně s fakultou a pak vyhodnotit, senátor Morava požaduje informovat studenty ze strany vedení. Proděkanka Paukertová uvedla, že nejprve musí proběhnout schůzka. Senátor Lindauer připomněl požadavek podívat se nejprve jak tuto situaci řeší jinde.

Předseda se dotázal, zda na základě zápisu z předchozího zasedání již byli informováni studenti, senátorka Benešová připomíná návrh schránky z předchozího zasedání. Proděkanka Paukertová uvádí, že vedení bude informovat studenty po připravované schůzce. Děkan připomíná, že se nejedná o nic nového a o současné situaci studenti vědí. Na pracovní schůzce dojde k projednání řešení bezpečnosti a zástupci studentů předloží svůj návrh. Předseda bude informovat senát o výsledku schůzky a materiál předloží na příští zasedání.

Předseda senátu poděkoval senátorům za účast a navrhl termín příštího zasedání. Tajemnice Kozáková uvedla, že 4. 12. 2023 proběhne zasedání Vědecké rady FZS TUL. **Příští zasedání senátu bylo stanoveno na 18. 12. 2023 v 15.30 hod.**

V Liberci dne 16. 11. 2023

Mgr. Magda Holá, DiS.
zapsala tajemnice AS FZS TUL

Ing. Bc. Jakub Reček, DiS.
předseda AS FZS TUL